



Учреждение образования
«Академия Министерства внутренних дел
Республики Беларусь»



Кафедра конституционного и международного права

8 декабря 2023 года

проводит Международную научно-практическую конференцию
«75 лет Всеобщей декларации прав человека»

Для обсуждения предлагаются вопросы:

1. Место и роль международных стандартов по правам человека в сфере обеспечения мира и безопасности в условиях современных вызовов и угроз.
2. Правовые аспекты реализации международных стандартов по правам человека в условиях цифровизации общественных отношений.
3. Международное гуманитарное право как элемент глобального механизма обеспечения прав и свобод человека в современном мире.
4. Права человека и международная миграция: особенности реализации и гарантии обеспечения международных стандартов.

Рабочие языки конференции: русский, белорусский.

К участию в работе конференции приглашаются преподаватели, представители государственных органов и международных организаций, научные работники, докторанты, аспиранты (адъюнкты), соискатели, магистранты.

Формы участия: дистанционная (с использованием средств видеоконференцсвязи), заочная.

Для участия в конференции и включения материалов в сборник необходимо **до 1 ноября 2023** года пройти электронную регистрацию по ссылке <https://forms.yandex.ru/u/64c79e82f47e738bdf944119/>

Название прикрепляемого файла тезисов докладов должно содержать фамилию и инициалы автора (например: Иванов И.И.). Для адъюнктов (аспирантов) и магистрантов обязательным условием участия является наличие рекомендации научного руководителя (прикрепляемый файл в формате Иванов И.И._рекомендация.pdf.) Участник конференции может представить не более одного доклада.

Требования к оформлению материалов: объем тезисов – до 4 страниц формата А 4 (книжная ориентация). Текстовый редактор – Microsoft Word. Шрифт – Times New Roman, 14 pt. Поля – 2 см. Межстрочный интервал – полуторный. С выравнением по левому краю печатается УДК (обязательно), на следующей строке – инициалы и фамилия автора; через одну строку полужирным начертанием с выравнением по центру – название доклада; через одну строку с абзацного отступа 1,25 см с выравнением по ширине – текст доклада без ссылок и сносок.

Авторы несут личную ответственность за корректность цитирования источников и отсутствие сведений ограниченного распространения. Редколлегия оставляет за собой право отбора и редактирования

представленных докладов. Материалы, не соответствующие тематике, требованиям по оформлению, либо имеющие менее 60% оригинальности не публикуются и не возвращаются.

Программа конференции и список докладов, принятых к участию, будут размещены после 20 ноября 2023 года на сайте Академии МВД Республики Беларусь (<https://www.amia.by/activities/scientific-activity/conference>).

Ссылка для подключения участников, зарегистрировавшихся в дистанционной форме, будет выслана за 2-3 дня по электронной почте, указанной в заявке.

По итогам работы конференции планируется издание сборника тезисов докладов.

Контактные телефоны:

+375 17 289 22 61 Сазон Константин Дмитриевич

+375 17 289 21 70 Серета Руслан Александрович